

Z A P I S N I K

**sa 11. sjednice Županijske Skupštine
Virovitičko-podravske županije
održane dana 19. studenog 2019. godine**

ZAPISNIK

sa 11. sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravске županije koja je održana 19. studenog 2019. godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 10 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Tihana Harmund, Dario Vranek, Sanja Kirin, Miran Janečić, Zdenko Blažičević, Zoran Stošić, Marijan Brlek, Zdravko Kovačević, Milan Krmpotić, Vesna Posavac, Matea Doner, Danijela Fabric Fabijanac, Smilja Betlemović, Renato Poldrugač, Marija Majer, Ksenija Petrincec, Željko Teri, Mate Vukušić, Mandica Boloban, Mile Bićanić, Elvira Grabić, Nikola Dengoricija, Mato Bubaš, Tomo Filipović, Ivona Pankasz, Mateja Horvat, Igor Češek, Josip Novogradec, Manuela Mališ, Perica Medvedović i Ljiljana Borić.

ODSUTNI VIJEĆNICI: Martina Šega, Igor Balaž, Marijan Rengel, Marija Viljevac, Marijan Čop i Zdravko Dijaković.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Igor Andrović, Marijo Klement, Darko Žužak, Igor Pavković, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Vesna Šerepac, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Jasna Baranjec Keserica, Jasna Abramović, Bojan Mijok, Neda Martić, Dalibor Per, dr. Miroslav Venus, dr. Ivica Fotez, Lahorka Weiss, Emina Kovač, Helena Hegediš, Dinko Blažević, Martina Jakelić, Tatjana Arnold Sabo, Bruno Perkec, Melita Ilakovac i Željko Palković.

Rad sjednice pratili su djelatnici HTV i lokalnih radio postaja. Sjednicu Županijske skupštine je otvorio predsjednik Miran Janečić, pozdravio vijećnike, župana, zamjenike župana, pročelnike upravnih tijela županije, goste i slušatelje lokalnih radio postaja. Zamolio je tajnika da izvrši prozivku te je utvrđeno da je od 37 vijećnika sjednici nazočan 31, što znači da skupština može donositi pravovaljane odluke. Potom se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda. Predsjednik je pročitao predloženi dnevni red i upitao ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu istog? Budući da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno usvojen sljedeći

d n e v n i r e d:

AKTUALNI SAT

1. Ovjera zapisnika:
 - a) 10. sjednice Županijske skupštine
 - b) Izvanredne sjednice održane 16. rujna 2019. godine
2. Razmatranje prijedloga 1. Izmjena i dopuna Proračuna Virovitičko-podravске županije za 2019. godinu sa projekcijama za 2020. i 2021. godinu
3. Razmatranje Polugodišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna Virovitičko-podravске županije za razdoblje siječanj – lipanj 2019. godine
4. Razmatranje Izvješća o radu župana Virovitičko-podravске županije za razdoblje 1. siječnja – 30. lipnja 2019. godine

5. Razmatranje Izvješća o provedbi Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravske županije u 2018. godini
6. Razmatranje Izvješća o stanju zaštite od požara na području Virovitičko-podravske županije u 2018. godini
7. Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravske županije i Financijskog izvješća za 2018. godinu
8. Razmatranje Programa rada Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije za 2020. godinu
9. Razmatranje prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije za distribuciju plina trgovačkom društvu HEP PLIN d.o.o. Osijek
10. Razmatranje prijedloga Odluke o utvrđivanju interesa Virovitičko-podravske županije za davanje u zakup nekretnina bez provođenja javnog natječaja:
 - a) Općini Lukač
 - b) trgovačkom društvu TERRA SLAVONICA d.o.o. Virovitica
 - c) trgovačkom društvu VIROEXPO d.o.o. Virovitica
11. Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica:
 - a) o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje jednogodišnjeg ugovora o nabavi lijekova,
 - b) davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora o nabavi posebne skupine lijekova
12. Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije:
 - a) o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenoj radnici Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije Aniti Novosel Derežić, dr. med.dent.
 - a) o davanju u zakup poslovnog prostora za obavljanje zdravstvene djelatnosti izvan mreže javne zdravstvene službe u Voćinu
13. Razmatranje prijedloga Odluke o imenovanju dva člana Kazališnog vijeća Kazališta Virovitica
14. Razmatranje prijedloga Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Virovitičko-podravske županije
15. Razmatranje prijedloga Rješenja o razrješenju i imenovanju jednog člana Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Virovitičko-podravske županije
16. Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na:
 - a) Odluku Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije o usklađivanju djelatnosti Zavoda
 - b) Izmjenu Statuta Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije

Prije samog početka rada, predsjednik je predložio odavanje počasti minutom šutnje svim stradalim civilima, poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima, kao i svim žrtvama Vukovara i Škabrnje.

Potom se prešlo na rad po usvojenom dnevnom redu.

AKTUALNI SAT

SANJA KIRIN - Klub HDZ-a – pozdravila je nazočne i slušatelje i istakla da ima tri pitanja. U medijima se moglo vidjeti da je županija prijavila nekoliko projekata za sufinanciranje izrade

tehničke dokumentacije. Molim župana da nam nešto više kaže o tome i o čemu je zapravo riječ. VIROEXPO je prošao, a multifunkcionalna hala je jedno vrijeme bila prazna. Radovi na sportskim terenima su počeli kako je i najavljivano. Što će se točno od sportskih terena raditi i tko će ih moći koristiti? Županija, nadležni upravni odjel i srednje škole su organizirale niz aktivnosti da se poveća motiviranost učenika za upis u pojedina zanimanja potrebna na tržištu rada. Jedna od tih mjera je i dodjela stipendija za deficitarna zanimanja, pa me zanima da li je to dovelo do pozitivnih pomaka kod upisa u srednje škole?

IGOR ANDROVIĆ – pozdravio je nazočne i istakao da još uvijek imamo projekt Slavonija i Razvojni sporazum I iz projekta Slavonija gdje smo financirali 5 projekata: hala za VIROEXPO koji je gotov, sirana, turističko-rekreacijski centar Orahovica, kuća čaja u Špišić Bukovici i dvorac Cabuna za koji je raspisan natječaj. U Razvojnom sporazumu II svih 5 slavonskih županija dobit će 10 mln kn svaka županija za izradu projektne dokumentacije za projekte koji će se prijavljivati u novom operativnom programu u razdoblju 2021.-2027.g. Mi smo se odlučili za nekoliko regionalnih projekata, a jedan je istraživanje geotermalnih potencijala na području VPŽ koje bi doprinijelo smanjenju troškova i podizanju kvalitete života, kao i za zdravstveni turizam. Tu je i sušionica povrća kojih na razini RH nema, a koristi ga Podravka za Vegetu. Poznati smo proizvođači povrća, imamo sustav navodnjavanja pa se nadam da više ne bi uvezili sušeno povrće, već bi plasirali svoje. To je projekt vrijednosti 20 mln €. Tu je i projekt regionalna klaonica (kapaciteta 40.000 grla godišnje) koji je već prijavljen i odobren za financiranje dokumentacije. Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija sa Općinom Čađavica. Time bi se potakao razvoj mesne industrije. Tu je i ICT centar koji bi bio uz VŠMTI na kojem bi studenti po završetku studija računarstva imali praksu – nešto slično inkubatoru. Već drugu godinu za redom naša županija stipendira deficitarna zanimanja, a na to su nas ponukali razgovori sa poduzetnicima i obrtnicima s područja VPŽ koji muku muče sa radnom snagom. Veliki nesrazmjer je ponude i potražnje na tržištu. Ponovo imamo jedan razred drvodjeljskih tehničara – dizajnera. Raspisali smo natječaj za 28 stipendija, bilo je 36 prijava od kojih 6 nije zadovoljilo uvjete. Stoga smo odlučili prihvatiti svih 30 koji su uvjete zadovoljili. Od toga je 19 drvodjeljskih tehničara – dizajnera, a ostali su deficitarna zanimanja CNC operater, automehaničar, pekar... Iznos mjesečne stipendije je 500,00 kn.

BOJAN MIJOK – pozdravio je nazočne i istakao da je u ožujku završio VIROEXPO nakon kojeg je bilo nekoliko manifestacija do kraja svibnja. Potom smo krenuli u istraživanje što možemo napraviti od sportskih terena u toj hali koji bi zadovoljili naše potrebe. Zajedno s projektantima napravili smo troškovnik, proveli javnu nabavu, a 4.10. potpisan je ugovor. Svi tereni su izgrađeni, a to su: 3 teniska terena, a multifunkcionalna terena, 1 košarkaški teren, 2 terena za badminton, oko 200 m² za sve borilačke sportove, mažoretkinje, atletiku, imamo 10 stolova za stolni tenis. Uskoro ide javni poziv na koji će se moći prijaviti svi s područja VPŽ (fizičke i pravne osobe), a prednost će imati djeca. Planiramo zaposliti ljude koji bi cijeli dan mogli (od 9-23 sata) biti na raspolaganju i vodili brigu o samoj hali. Na stranici viroexpo.hr možete naći već sada pod izbornikom „sportski centar“ kalendar raspoloživosti za svih 10 terena. Osim toga može se doći i u halu zatražiti termin. Svi govore da nema takvog sportskog centra sa toliko zastupljenih certificiranih sportskih terena u RH!

ŽELJKO TERI – Klub vijećnika HSLS-HSP AS-HSP-HDSSB – pozdravio je nazočne i medije te istakao da su u medijima istaknute 2 škole u kojima se naglašava rad sa učenicima koji su motivirani za pohađanje pojedinih područja, a nije vezan za redovito odvijanje nastavnog procesa. To je Gimnazija P. Preradovića Virovitica i Industrijsko-obrtnička škola Slatina. Možemo li dobiti više informacija o programima koje učenici polaze? Možemo li uskoro očekivati na području županije u okviru VŠMTI mogućnost upisa novih studijskih programa? OB Virovitica nedavno je nabavila novi uređaj za intenzivnu skrb na odjelu kardiologije, pa me zanima može li nam se o tome nešto više reći?

VESNA ŠEREPAC – pozdravila je nazočne i medije i istakla da Centri izvrsnosti na području županije djeluju na dva različita područja. Krajem prošle šk. godine počeo je sa djelovanjem CI pri Gimnaziji P. Preradovića na 4 područja koja su naišla na veliko zanimanje učenika i onih koji im to prenose. Radi se o područjima kemije, matematike, fizike, informatike, a od ove godine i medijske pismenosti i povijesti. Od ove godine pri Gimnaziji P. Preradovića djeluje 6 CI u kojima su uključeni učenici sa područja cijele županije. Imaju osiguran prijevoz i prehranu u prostoru škole. Završetkom nastavne godine vidjet ćemo da li smo zadovoljili uvjete koje su tražili. Na Kolegiju ravnatelja OŠ i SŠ zaključeno je da idemo u novi CI koji od ove godine djeluje pri Industrijsko-obrtničkoj školi u Slatini. Vidjeli ste da postižu zavidne rezultate u svom području rada, te na svim sajmovima osvajaju nagrade. Ti centri u području strojarstva, elektrotehnike opremljeni su opremom koja je daleko najbolja na području RH. Centri izvrsnosti nastali su na temelju projekta „Budi stempatičan“ - jednog od 5 najboljih projekata koji je predstavljen ispred i u ime RH u Bologni. Gimnazija P. Preradovića prošle godine postigla je zavidan rezultat. Nalazimo se u mreži europskih CI i jedna smo od 8 točaka Centara izvrsnosti. Nadamo se proširenju mreže od sljedeće godine i u drvnjoj industriji, a i na području turizma i ugostiteljstva. Imamo srednjih škola koje su izvrsne u promicanju kroz projektne aktivnosti i to je stimulans na koji način CI djeluju. Zadovoljstvo mi čini povezivanje CI na području RH i prijenos znanja između pojedinaca koji rade sa učenicima. Župan je dao preporuku i stimulans na koji način naše SŠ od ove godine trebaju raditi, te da od drugog polugodišta u rad CI budu uključene i OŠ! Učenici kroz ovakav vid rada dobiju maksimum od odgojno obrazovnog sustava.

IGOR ANDROVIĆ – dva su nova smjera na VŠMTI- računarstvo i elektrotehnika. Nedavno je VPŽ potpisala Sporazum sa Šumarskim fakultetom o ponovnom pokretanju preddiplomskog stručnog studija drvne tehnologije. Puno je novina od ranije, imamo PDCK gdje će studenti biti na praksi, a interesa ima. Nositelj studija i organizacije izvođenja nastave bit će Sveučilište u Zagrebu tj. Šumarski fakultet dislociran u Viroviticu. Nastava bi trebala započeti iduće akademske godine. Maksimum broja studenata bio bi 40, a bude li interes manji od 25, nastava se neće organizirati. Nastava se planira u poslijepodnevnim satima kako bi ju mogli pohađati i zaposleni. Očekujemo da će studentima u plaćanju studija pomoći i tvrtke gdje su zaposleni, a Sporazum o sufinanciranju potpisali su i VPŽ i Grad Virovitica. Imamo Studentski dom, studentsku kuhinju i postajemo studentski grad čime olakšavamo studiranje studentima.

DINKO BLAŽEVIĆ – pozdravio je nazočne i potvrdio da je nedavno nabavljen tzv. uređaj za hemodinamski monitoring. Radi se o sustavu za praćenje vitalnih funkcija

pacijenata u jedinici za intenzivnu skrb odjela za kardiologiju i intenzivnu koronarnu skrb. Sustav se sastoji od centralne jedinice za praćenje i 7 pacijent monitora koji prate te funkcije. Prijašnji sustav star je 18 godina i sastojao se od 6 monitora od kojih je pola radilo samo sa 50%. Stoga je zamjena toga sustava bila više nego potrebna. Ukupna vrijednost investicije je 332.500,00 kn dobavljača Philips iz Nizozemske. Kupovinu sustava financirala je Virovitičko-podravska županija mimo sredstava DEC-a na čemu im se zahvaljujem. Pored konstantnog ulaganja u zamjenu postojećih tehničkih stvari koje su dotrajale, završili smo projekt dogradnje i opremanja dnevnih bolnica OB Virovitica i preseljenje je u tijeku. Nastavljamo i sa energetske obnovljanjem postojećih objekata (zgrada uprave, dječji dispanzer i ginekološka ordinacija su pri završetku).

MATE VUKUŠIĆ - Klub vijećnika SDP-a – pozdravio je nazočne i slušatelje i upitao župana ima li kakvu informaciju u kojoj fazi je izgradnja kanalizacije u Voćinu? U kojoj fazi je i kada će biti omogućeno otvaranje ljekarne u Voćinu? Trenutno imaju 275 školske djece i to je općina koja je „najmlađa“ u prosjeku RH sa 32 ili 33 godine starosti! Da li je legalno što je prije par godina omogućeno načelniku (a može li se omogućiti i ostalim građanima) da dobije kredit od općine sa kamatom od 1% (isplati sam sebi!) u svrhu kupnje stana ili nečega?! Da li je to normalno i da li je moguće?! Svjedoci smo što nam se po općinama i gradovima događa sa proračunima, pa da ne bude odljeva novca i na takav način! Županija je osnivač većine škola na području županije, pa me zanima stav županije i osobno mišljenje župana o tome. Da li je za štrajk i odobrava li što prosvjetari rade?

DR. IVICA FOTEZ - pozdravio je prisutne i medije i istakao da je na dnevnom redu danas Odluka o zakupu poslovnog prostora. Iza rata japanska Vlada je izgradila na području Voćina zgradu obiteljske medicine gdje je patronaža i ljekarna. Nažalost, ljekarna nikada nije zaživjela u tom obliku da bi DZ tamo mogao obavljati djelatnost. Privatna ljekarna sa druge županije je obavljala djelatnost, ali ne u tom prostoru. Taj prostor je otkupljen od privatne osobe, no na žalost prošle godine smo morali otpisati 80.000,00 kn na ime lijekova koji su bili otkupljeni zajedno sa opremom i koje nismo mogli distribuirati. Od sredine ove godine privatna ljekarna koja je tamo obavljala djelatnost, zbog kontrola koje je imala (Hrvatske ljekarničke komore), morala je prekinuti s radom jer nisu zadovoljavali kriterije (magistar farmacije i tehničar) – tamo je tehničar obavljao djelatnost. Načelnik je uputio molbu prema DZ za obavljanje te djelatnosti o okviru DZ, međutim zbog nedostatka magistra farmacije nismo bili u mogućnosti to osigurati. Preporučili smo da to pokušaju riješiti sa nekom drugom privatnom ustanovom ljekarničke djelatnosti koja postoji na VPŽ. Jedna ljekarnička ustanova je zainteresirana. Prostor je opremljen, a ova Odluka je potrebna da uopće možemo iznajmiti taj prostor. Ići ćemo sa minimalnom naknadom, kao da se radi o obiteljskoj medicini, ako bismo tim ljudima omogućili što kvalitetniju zdravstvenu skrb i opskrbu lijekovima. Dom zdravlja je poduzeo sve korake da bi se taj prostor mogao dati u najam. Upozorio bih da će to za sada biti dobro, no svi znamo da je dr. Runje za njih i otac i majka već dugo godina i bojim se da će jednoga dana nastati još veći problem kada dr. Runje više ne bude mogao obavljati svoju djelatnost. Ljekarna je neophodna i DZ će sve učiniti da osigura prostor kako bi ta privatna ustanova mogla započeti s djelatnošću. Za sada još nedostaje potvrda o zakupu, a to mora dati županija.

IGOR ANDROVIĆ – pitanje o kanalizaciji Voćin je pitanje za sjednicu općinskog vijeća i KP Komrad. Što se tiče spornih kredita, meni je to prvi glas i nisam znao za to. Županija ne daje kredite niti svojim djelatnicima, niti drugima, osim subvencije kamata na kredite poduzetnicima i liječnicima. Mi jesmo osnivači škola, ali nemamo utjecaja na aktualnu situaciju, niti možemo utjecati na povećanje plaća i prava prosvjetnih radnika. Osobno podržavam borbu prosvjetara i mislim da zaslužuju više, ali ne podržavam da se to radi na ovakav način! Ispaštaju djeca! Trebalo bi sjesti za stol i dogovarati se, a ne štrajkati. Djeca će nastavu morati nadoknaditi što će biti problem i profesorima i roditeljima i djeci. Za prava profesora jesam, a i supruga mi je profesorica pa znam koliko se radi mimo škole. Vlada je pokazala dobru volju i 6% povećala plaće, a koeficijenti se trebaju dogovarati za stolom dijalogom, a ne štrajkom.

MATE VUKUŠIĆ – svakome treba osigurati dostojan život, no ovo traje već od 2016.g. Kada je zdravlje u pitanju, cijena nije bitna. Slažem se sa županom po pitanju štrajka prosvjetara i dobro je da mu daje podršku. Djeca će imati zaostatke, no po Zakonu o radu radnik ima pravo na sindikalno organiziranje. Koeficijent od 1,34 govori da su prosvjetari na samom začelju, što je nedopustivo.

DR. IVICA FOTEZ – DZ može redovito raspisivati natječaje, što i radi. Iz privatne ustanove dobili smo dvije magistre, no jedna nam je trenutno na komplikacijama u trudnoći. Stupili smo u kontakt sa magistrinom iz Vojvodine koja se javila u lipnju sa željom da se preseli u RH, zajedno sa suprugom. Odmah sam kontaktirao Hrvatsku ljekarničku komoru i Dom zdravlja, te smo poslali svu dokumentaciju na nostrifikaciju diplome. Od 31. srpnja, kada smo to poslali, odgovor smo dobili tek 2. rujna. Oni su sve prosljedili farmaceutskom fakultetu u Zagreb. Nazivao sam i kontaktirao ih često, da bi nam konačno jučer rekli da su papiri došli na komoru, te će joj se prosljediti razlikovni ispiti koje mora položiti. Bio sam uvjeren da ćemo to riješiti za dva mjeseca, no administracija to ne omogućava i za 4 mjeseca još ništa nismo napravili. Mi malo možemo ponuditi ljudima koji se žele zaposliti kod nas. Privatne ljekarne to i te kako mogu. Otežavajuća okolnost nam je i ugovor o 24-satnom dežurstvu u Virovitici. Sa fondom ljudi koje imamo moramo pokriti 24 sata! Prema tome 6-8 puta svaka žena dežura. Jednom magistrinu smo morali dati otkaz jer nije poštivao Zakon, a prijeko nam je potreban. Ta ustanova nakon toga više nije zadovoljavala kvalitetu kojoj težimo.

ELVIRA GRABIĆ - Klub MOST – nezavisni vijećnici – pozdravila je nazočne, predstavnike medija i slušaoce. U Proračunu RH za iduću godinu na stavci Ministarstva poljoprivrede za projekte u Slavoniji predviđeno je svega 5 mln kn. Koliko će od toga iznosa doći u Virovitičko-podravsku županiju? Projekt Slavonija-Baranja-Srijem odnosi se na financijsko razdoblje 2014.-2020.g. Znači li to da za mjesec dana završava proces povlačenja sredstava iz EU fondova? Iduća pitanja su za ravnatelja OB Virovitica. Što ste poduzeli na unutarnjem organizacijskom planu u OB Virovitica kako bi se zaustavio pad gravitacijskog područja? OB Virovitica konstantno gubi gravitacijsko područje, a ono je na najnižoj razini 2018.g. Od građana koji su imali potrebu za akutnim posteljama, samo njih 58% se liječilo u Virovitici. To su podaci iz ljetopisa HZZJZ, a u 2010.g. je bilo 69%! U koju je kategoriju bolnica u RH svrstana OB Virovitica i kada je provedena zadnja kategorizacija?

IGOR ANDROVIĆ – moram priznati da nisam detaljno proučio državni proračun i nisam vidio na što se konkretno odnosni tih 5 mln kn. Doći će nam na županiju onoliko sredstava koliko budemo spremni povući. Tu su mjere koje se financiraju sredstvima EU. Od Ministarstva poljoprivrede direktno smo dobili sredstva za izgradnju multifunkcionalne hale za manifestacije u iznosu od 14,5 mln kn i za izgradnju sirane (100%). O operativnom programu 2014.-2020.g. više može reći direktorica Agencije. Od 2021.-2027.g. idu novi programi, a projekti započeti 2020.g. imaju još 3 godine za realizaciju.

DINKO BLAŽEVIĆ – specifičnost geografske pozicije Virovitice u odnosu na samu poziciju VPŽ i ostale županije je upravo ta da nama gravitiraju mnogi pacijenti iz drugih dijelova RH. Ne mogu komentirati konkretne postotke, ali činjenica je da gravitacija pacijenata ruši omjer pacijenata iz Virovitice u odnosu na druge. OB Virovitica trenutno ima ugovoreno 228 akutnih kreveta, a od toga je 5 palijativnih. Popunjenost kreveta je iznimno dobra (prošli mjesec 202 kreveta!). Kvaliteta liječenja pacijenata u našoj bolnici nije upitna. Složenost bolesti i potrebna njega pacijentu određuje gdje će se on liječiti. Mi čak radimo i više od propisanog kriterijima, no nismo u mogućnosti slati pacijente u klinike, KBC-e itd. OB Virovitica spada u III kategoriju, no nije mi poznato kada je bila zadnja kategorizacija. To mogu naknadno javiti.

ELVIRA GRABIĆ – 2010.g. je bila prva kategorizacija gdje je OB Virovitica dobila III kategoriju i potkategoriju A. Pravilnik o uvjetima za razvrstavanje bolničkih zdravstvenih ustanova u kategorije kaže da se u županijskoj bolnici pruža zdravstvena zaštita za najmanje 70% stanovnika županije u kojoj se bolnica nalazi. Gravitacija je samo statistički podatak, ali kategorizacija će se morati odraditi. To nije vezano uz vas – to netko prije vas nije napravio. Nakon kategorizacije ide akreditacija, a to su u RH napravile već 3 bolnice. Izaći će i novi Pravilnik. Pitala sam što ste poduzeli da se smanji broj pacijenata kojima bolnica pruža usluge. Što je manje liječnika, manja je i gravitacija. Ove i iduće godine u starosnu mirovinu otići će preko 25% liječnika. Raste promet zdravstvenih usluga kod privatnih zdravstvenih djelatnika na VPŽ i to na godišnjoj razini 15-20% (pretpostavljam zbog velikih lista čekanja). Nemojte se osjećati osobno prozvanim jer je to sve prije vas bilo. Kategorizacija se treba raditi svakih 6 godina. Projektom Slavonija-Baranja i Srijem predviđeno je povući 2,5 mlrd € ili 18,75 mln kn u vremenu 2014.-2020.g. Do sada je svih 5 slavonskih županija ugovorilo 56% sredstava. Što je sa ostatkom? Taj projekt izvukao nas je iz siromaštva, ali bilo je prostora za još projekata!

DINKO BLAŽEVIĆ – naravno da ne shvaćam ništa osobno. Mi bilježimo porast pacijenata, a ne odljev! Popunjenost kreveta je rekordna, dapače! Strukturu pacijenata sada vam ne mogu reći (od kuda su). Specifična pozicija Virovitice i bolnice ide u prilog tome da nam dolaze pacijenti sa drugih županija. Popunjenost se kreće od 70-75% mjesečno. Odljev liječničkog kadra bilježi se i na nivou RH, no statistika govori suprotno! Mi od 2014.g. imamo povećanje broja liječnika u sustavu za oko 1500! U OB Virovitica smo u zadnjih godinu i pol zaposlili 15 liječnika! Trenutno je raspisan natječaj za specijalizacije, imamo 4 liječnika pod nadzorom koji su po novom sustavu (nisu obvezni odradivati staž od 5 mjeseci i polagati stručni ispit). Prirodni odljev je prisutan i oko 30% liječnika ima preko 60 i više godina starosti. Imamo vakuum u sustavu kada se odobravalo vrlo malo specijalizacija. Sada nam Ministarstvo odobrava specijalizacije koje zatražimo, jedino je pitanje koliko mi to financijski možemo podnijeti.

IGOR ANDROVIĆ - Projektom Slavonija-Baranja i Srijem mogu izraziti veliko zadovoljstvo jer smo ugovorili sve što smo trebali. Nema građevinske dozvole koju nismo iskoristili! Hala Viroexpa je ugovorena kroz tak projekt, a imali smo građevinsku dozvolu. Projekti su bili ograničeni samo na 5 slavonskih županija zbog indeksa razvijenosti. Imali smo i građevinsku dozvolu za siranu i krenula je

njena izgradnja. TRC Orahovica je najveći projekt vrijedan preko 80 mln kn i uskoro ide javna nabava. Tu je „Kuća čaja“ centar za posjetitelje u Špišić Bukovici. Dvorac Cabuna ići će kao centar za kulturu zdravlja. Sve građevinske dozvole smo iskoristili. Tu je i izgradnja i opremanje dnevne bolnice vrijedne 50 mln kn. Da bismo mogli povući sva ta sredstva moramo imati pripremljene projekte! Projektnu dokumentaciju i građevinsku dozvolu! Do sada je ugovoreno 56%, no imamo cijelu iduću godinu za ugovaranje, no sigurno neće biti 100%. Ostaje nam onda period od 2020. do 2023.g. za realizaciju projekata. Sve što smo imali iskoristili smo i upravo zato dobivamo po 10 mln kn po županiji za pripremu nove dokumentacije za nove operativne programe do 2027.g. i povlačenje novih sredstava.

MIRAN JANEČIĆ – vijećnici Marijan Čop i Nikola Dengoricija dostavili su nam obavijest da će u buduću svoje dužnosti vijećnika u Županijskoj skupštini obnašati kao nezavisni vijećnici u Klubu Most-nezavisni vijećnici kojeg čine Elvira Grabić kao predsjednica, Marija Šipoš iz Mosta, te Nikola Dengoricija i Marijan Čop. Razlog tome je prestanak postojanja HSPD-a kao pravnog subjekta, tj. stranka je ugašena.

JOSIP NOVOGRADEC – Klub vijećnika HSS-a – pozdravio je nazočne i medije i istakao da je županija ove godine za tradicijske obrte odvojila 30.000,00 kn koje je sa HOK-om podijelila dvanaestorici obrtnika. Kako dajemo stipendije za deficitarna zanimanja koja nisu identična na razini RH, tako i tradicijski obrti koji pomalo izumiru (kovači, urari, medicari, voskari, užari...) spadaju u tu kategoriju. Predložio bih da se ove godine poveća iznos i proširi to ne samo na tradicijske obrte, nego i deficitarne i umjetničke obrte. Poznati smo stari obrtnički kraj, pa taj iznos povećajte bar na 100.000,00 kn. Proračun je u izradi pa to imajte u primisli!

IGOR ANDROVIĆ – upravo i radimo u tom smjeru na Proračunu. Tražili smo od HOK-a da nam daju svoje ideje i prijedloge za uvrštenje u Proračun. Stiglo je 3-4 prijedloga među kojima su i tradicijski obrti. Prihvatili smo sve te prijedloge i zajedno s njima izdvojiti ćemo više od 100.000,00 kn za razvoj obrtništva na području naše županije. Povećati ćemo i iznose za nastupe na sajmovima i ostalo što je predložila OK županije.

Time je iscrpljen Aktualni sat pa je predsjednik odredio stanku do 11,40 sati nakon koje se nastavilo s radom po utvrđenom dnevnom redu.

Ad.1.) Usvajanje zapisnika

- a) sa 10. sjednice Županijske skupštine**
- b) Izvanredne sjednice od 16. rujna 2019.**

Zapisnici su objavljeni na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Predsjednik je upitao ima li primjedbi na isti?

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnike uslijedilo je izjašnjavaње te je jednoglasno, sa 29 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

- a) Ovjerava se zapisnik sa 10. sjednice Županijske skupštine.

Jednoglasno je sa 29 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

b)

Ovjerava se zapisnik sa Izvanredne sjednice od 16. rujna 2019.

Ad.2.) Razmatranje prijedloga 1. Izmjena i dopuna Proračuna Virovitičko-podravске županije za 2019. godinu sa projekcijama za 2020. i 2021. godinu

Materijal je objavljen na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za javne financije, a predlagač župan. Prijedlog je razmotrio i prihvatio matični Odbor za financije i proračun. Predsjednik je zamolio pročelnicu za kratku uvodnu riječ.

ANKICA GARAJ – pozdravila je nazočne i istakla da se projekcije ne mijenjaju, a Proračun za 2019.g. povećava se za 14 mln kn (sa 499.600.000,00 kn na 513.600.000,00 kn). Od 2016.g. Proračun se sastoji od županijskog dijela i dijela proračunskih korisnika koji ne ide preko našeg žiro računa. Županija svoj dio smanjuje za 8,2 mln kn pa županijski dio u cijelom Proračunu iznosi 217,9 mln kn, dok proračunski korisnici povećavaju svoj dio za 22,2 mln kn i dio koji se odnosi na proračunske korisnike iznosi 295,7 mln kn. Izvorni županijski prihodi ostvaruju se svojom dinamikom. Prihodi od poreza na dohodak čak i bolje nego što smo planirali. Predvidjeli smo povećanje prihoda od poreza na dohodak za čak 2,5 mln kn. DEC povećavamo za 2,9 mln kn i usklađeni je sa Odlukama Vlade o minimalnim standardima. Smanjenje je na stavkama pomoći i uskladili smo ih sa dinamikom provedbe projekata (6,6 mln kn). Imamo 2 projekta u suradnji sa mađarskim partnerima koji nešto kasne sa provedbom i ta sredstva očekujemo iduće godine. Rashodi su u Tajništvu povećani zbog izbora predstavnika u EU parlament (oko 1,2 mln kn). Sredstva smo dobili od DIP-a i mogli smo provesti cijelu aktivnost. U UO za prosvjetu, kulturu, sport i tehničku kulturu nastavlja se sa projektima energetske obnove (PŠ Josipovo, Voćin je završen, sanirana je šteta na OŠ P. Preradovića Pitomača uzrokovana elementarnom nepogodom, PŠ Noskovci, PŠ Bakić, započinje se s projektima na PŠ Kladare i PŠ Vukosavljevica), te su osigurana značajna sredstva za nabavu dodatnog školskog materijala mimo onoga što je osiguralo ministarstvo. Završena je i energetska obnova Gimnazije, podovi u SŠ u Slatini i Orahovici, ide energetska obnova Tehničke škole, te provođenje aktivnosti Centara izvrsnosti (Gimnazije i Industrijsko-obrtnička škola u Slatini). U zdravstvu pored sufinanciranja kamata na stambene kredite liječnika osigurana su sredstva za subvencije najma stana liječnicima. Ide novi projekt razvoja palijativne skrbi na području županije u visini 196.000,00 kn bespovratnih sredstava. Osigurana su sredstva za projektnu dokumentaciju za adaptaciju zgrade OB Virovitica u dijelu rodilišta, te za energetsku obnovu OB Virovitica i sufinancira se nabava medicinsko-terapijskog bazena za fizikalnu medicinu u Slatini. U dijelu socijalne zaštite imamo dodatna sredstva za privremeno sklonište za žrtve obiteljskog nasilja koje radimo u suradnji sa Udrugom SOS. Kasnije ide projekt za sigurnu kuću. U gospodarstvu su neki projekti već gotovi, a neki su pred završetkom. Neki novi projekti za razvoj širokopojasnog interneta u suradnji sa općinama. Županija je partner Općini Čadavica na projektu regionalna klaonica sa rasjekom mesa i hladnjačom, završena je rekonstrukcija dvorca u Suhopolju pa smo nastavno na to dobili još 2 projekta (opločnici uz staze i uređenje staza unutar perivoja dvorca Janković u Suhopolju). Nastavlja se s projektima Panonske biciklističke staze gdje smo dobili sredstva za cikloturističke rute Križnica – slatki put. TIC i sirana su u provedbi i nastavljaju se iduće godine. Osigurana su i sredstva za stipendije, vatrogastvo, školstvo, sport, kulturu što nije ne značajno. Korisnici su napravili izmjene i dopune svojih planova, a mi smo to uvažili kako su nam dostavili.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje te je sa 24 glasa za, bez glasova protiv i 7 suzdržanih glasova doneseni sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se prijedlog 1. Izmjena i dopuna Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2019. godinu sa projekcijama za 2020. i 2021. godinu.

Ad.3.) Razmatranje Polugodišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna Virovitičko-podravske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2019.

Materijal je objavljen na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za javne financije, a predlagač župan. Prijedlog je razmotrio i prihvatio matični Odbor za financije i proračun.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjanje te je sa 23 glasa za, bez glasova protiv i 8 suzdržanih glasova doneseni sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se Polugodišnji izvještaj o izvršavanju Proračuna Virovitičko-podravske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2019.

Ad.4.) Razmatranje Izvješća o radu župana Virovitičko-podravske županije za razdoblje od 1. siječnja – 30. lipnja 2019. godine

Materijal je objavljen na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Tajništvo u suradnji sa ostalim upravnim odjelima i službama Županije, te drugim institucijama, a predlagač Župan.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjanje, te je sa 23 glasa za, bez glasova protiv i sa 8 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se Izvješće o radu župana za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2019.g.

Ad.5.) Razmatranje Izvješća o provedbi Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravske županije u 2018. godini

Materijal je objavljen na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i europske fondove.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjanje, te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o provedbi Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravske županije u 2018. godini.

Ad.6). Razmatranje Izvješća o stanju zaštite od požara na području Virovitičko-podravske županije u 2018. godini

Materijal je objavljen na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i europske fondove.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o stanju zaštite od požara na području Virovitičko-podravske županije u 2018. godini.

Ad.7.) Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravske županije i Financijskog izvješća za 2018. godinu

Materijal je objavljen na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Vatrogasna zajednica Virovitičko-podravske županije.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravske županije i Financijsko izvješće za 2018. godinu.

Ad. 8.) Razmatranje Programa rada Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije za 2020. godinu

Materijal je objavljen na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagatelj je Županijski savjet mladih.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Odobrava se Program rada Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije za 2020. godinu.

Ad.9.) Razmatranje prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije za distribuciju plina trgovačkom društvu HEP PLIN d.o.o. Osijek

Materijal je objavljen na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Tajništvo, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu, uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o davanju suglasnosti na prijenos ugovora o koncesiji za distribuciju plina trgovačkom društvu HEP PLIN d.o.o. Osijek, u predloženom tekstu.

Ad.10.) Razmatranje prijedloga Odluke o utvrđivanju interesa Virovitičko-podravske županije za davanje u zakup nekretnina bez provođenja javnog natječaja:

a) Općini Lukač

b) trgovačkom društvu TERRA SLAVONICA d.o.o. Virovitica,

c) trgovačkom društvu VIROEXPO d.o.o. Virovitica

Materijal je objavljen na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Tajništvo, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava po podtočkama.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je pojedinačno izjašnjavanje te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

a)

Donosi se Odluka o utvrđivanju interesa Virovitičko-podravske županije za davanje u zakup poslovnog prostora bez provođenja javnog natječaja Općini Lukač, u predloženom tekstu.

Potom je te je jednoglasno, sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

b)

Donosi se Odluka o utvrđivanju interesa Virovitičko-podravske županije za davanje u zakup poslovnog prostora bez provođenja javnog natječaja trgovačkom društvu TERRA SLAVONICA d.o.o. Virovitica, u predloženom tekstu.

Potom je te je jednoglasno, sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

c)

Donosi se Odluka o utvrđivanju interesa Virovitičko-podravске županije za davanje u zakup poslovnog prostora bez provođenja javnog natječaja trgovačkom društvu VIROEXPO d.o.o. Virovitica, u predloženom tekstu.

Ad. 11.) Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica:

a) o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje jednogodišnjeg ugovora o nabavi lijekova,

b) davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora o nabavi posebne skupine lijekova,

Prijedlozi Zaključaka objavljeni su na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač župan. Materijale je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

Predsjednik je predložio da se ova točka raspravi u paketu jer se radi o istoj pravnoj materiji, a izjašnjavanje će se provesti pojedinačno.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

a)

Daje se suglasnost na odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje jednogodišnjeg ugovora o nabavi lijekova.

Potom je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

b)

Daje se suglasnost na odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora o nabavi posebne skupine lijekova.

Ad.12.) Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Virovitičko-podravске županije:

a) o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenoj radnici Doma zdravlja Virovitičko-podravске županije Aniti Novosel Derežić, dr. med.dent.

a) o davanju u zakup poslovnog prostora za obavljanje zdravstvene djelatnosti izvan mreže javne zdravstvene službe u Voćinu

Prijedlozi Zaključaka objavljeni su na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač župan. Materijale je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti. Predsjednik je predložio da se ova točka raspravi po svim podtočkama jer se radi o istoj činjeničnoj osnovi i razlozima donošenja – usklađivanju sa novim Zakonom o zdravstvenoj zaštiti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

a)

Donosi se Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenoj radnici Doma zdravlja Virovitičko- podravske županije Aniti Novosel Derežić, dr. med.dent.

MILE BIĆANIĆ – pozdravio je nazočne i podsjetio da se o ovom raspravljalo i na aktualnom satu. Problem ljekarne u Voćinu prisutan je od 2015.g.. Djelomično je riješen u trajanju od nekoliko mjeseci, pa se opet vratio. U cilju da se otvori ljekarna u Voćinu ravnatelj DZ sve je iznio za period od kada je on ravnatelj DZ. Ozbiljna farmaceutska kuća Plantak iz Slatine je zainteresirana za rješenje toga problema. Imaju magistra ili magistricu farmacije i postoje svi uvjeti za početak rada te ljekarne. Sve to ide sporo i 4 godine je previše za sve one kojima su lijekovi potrebni u Voćinu. Problem je moguće riješiti pa vas molim da se riješi!

MELITA SIROVICA – pozdravila je nazočne i istakla da je od 2013.g. na ovom radnom mjestu. Činili smo sve napore da bismo osnovali ljekarnu u Voćinu, podnosili smo zahtjeve Ministarstvu za dobivanje rješenja za obavljanje ljekarničke djelatnosti koju nismo mogli dobiti! Od tada je u Voćinu pravo i rješenje za obavljanje ljekarničke djelatnosti imala Ljekarna sa sjedištem u Slavonskom Brodu. Bivši ravnatelj Fazekas učinio je puno napora i pokušao osnovati čak depo za lijekove kada nije imao kadra. Tada je kadrovska struktura bila drugačija i imali smo magistara, ali nam ministarstvo kao nadležno tijelo za dobivanje rješenja za obavljanje te djelatnosti nije dalo da to možemo obavljati i u Voćinu! Ne postoji krivica Doma zdravlja kao institucije koja mora pružiti takvu uslugu stanovništvu! Dvije godine smo se trudili, pisali ministarstvu i obilazili ga, no rješenje nismo dobili! Ljekarna Plantak je po prvi puta iskazala interes da tamo organizira sve, a mi dajemo prostor. Mi smo sve učinili da bismo pružili tu uslugu stanovnicima, ali nismo dobili rješenje i nismo mogli ući u organizaciju posla mada smo imali prostor i lijekove! Bez rješenja ministarstva mi to nismo mogli obavljati!

Nakon rasprave uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

b)

Donosi se Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije o davanju u zakup poslovnog prostora za obavljanje zdravstvene djelatnosti izvan mreže javne zdravstvene službe u Voćinu.

Ad.13.) Razmatranje prijedloga Odluke o imenovanju dva člana Kazališnog vijeća Kazališta Virovitica

Prijedlog Odluke objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja i predlaže Županijskoj skupštini da ga usvoji.
O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju dva člana Kazališnog vijeća Kazališta Virovitica, u predloženom tekstu.

Ad.14.) Razmatranje prijedloga Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Virovitičko-podravske županije

Prijedlog Zaključka objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja i predlaže Županijskoj skupštini da ga usvoji.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu, uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Virovitičko-podravske županije, u predloženom tekstu.

Ad. 15.) Razmatranje prijedloga Rješenja o razrješenju i imenovanju jednog člana Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Virovitičko-podravske županije

Prijedlog Rješenja objavljen je na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja i predlaže Županijskoj skupštini da ga usvoji.

O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu, uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Rješenje o razrješenju i imenovanju jednog člana Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Virovitičko-podravske županije, u predloženom tekstu.

Ad.16.) Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na:

a) Odluku Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije o usklađivanju djelatnosti Zavoda,

b) Izmjenu Statuta Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije

Prijedlozi Zaključaka su objavljeni na web stranici županije u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač župan. Materijal je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

Predsjednik je predložio da se o istom provede rasprava u paketu, a izjašnjavanje pojedinačno. O istom je otvorena rasprava.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu, uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

a)

Donosi se Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije o usklađivanju djelatnosti Zavoda, u predloženom tekstu.

Kako nije bilo prijavljenih za raspravu, uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

b)

Donosi se Zaključak o davanju suglasnosti na Izmjenu Statuta Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije, u predloženom tekstu.

Time je iscrpljen dnevni red današnje sjednice pa je predsjednik Skupštine zaključio njen rad u 12,10 sati.

ZAPISNIČARKA
Jadranka Miholović



TAJNIK
Ivan Horvat, dipl.iur



PREDSJEDNIK
Miran Janečić, oec.

